
YouGov / WCL Survey Results

Sample size: 1674 Adults in GB

Fieldwork: 30th July - 2nd August 2021
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Weighted Sample 1674 567 415 151 621 663 814 860 182 698 403 390 954 720 201 562 363 403 144

Unweighted Sample 1674 580 413 155 669 690 733 941 110 688 417 459 971 703 188 588 369 383 146
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To what extent would you support or oppose an 

Animal Sentience Committee doing each of the 

following:

Ensuring that animal welfare is considered when 

formulating and implementing any laws and policies

Strongly support 37 32 47 43 43 34 30 43 36 37 37 36 37 36 29 41 35 34 42

Tend to support 31 33 32 37 35 31 30 32 23 30 34 32 34 27 41 31 29 30 25

TOTAL SUPPORT 68 65 79 80 78 65 60 75 59 67 71 68 71 63 70 72 64 64 67

Neither support nor oppose 16 20 9 11 12 20 18 13 10 15 17 17 13 19 16 15 15 18 12

Tend to oppose 4 5 3 5 3 4 6 2 11 2 3 5 5 2 5 2 6 4 5

Strongly oppose 2 2 1 0 0 3 3 1 4 1 2 2 2 2 1 2 2 2 4

TOTAL OPPOSE 6 7 4 5 3 7 9 3 15 3 5 7 7 4 6 4 8 6 9

Don’t know 11 9 8 4 7 9 12 10 15 14 7 7 8 15 8 10 12 12 11

Holding ministers to account on whether they’ve 

considered animal welfare when formulating and 

implementing laws and policies

Strongly support 35 30 44 44 42 31 30 39 35 34 37 33 36 33 30 39 32 31 40

Tend to support 28 26 32 32 30 27 27 28 28 28 27 28 31 24 35 27 27 27 21

TOTAL SUPPORT 63 56 76 76 72 58 57 67 63 62 64 61 67 57 65 66 59 58 61

Neither support nor oppose 18 25 11 13 15 23 21 16 7 18 22 20 16 21 19 17 18 20 16

Tend to oppose 4 4 3 6 4 4 4 3 3 2 4 5 4 3 3 3 3 4 5

Strongly oppose 4 6 1 0 1 5 6 2 7 2 4 5 4 3 2 3 4 4 6

TOTAL OPPOSE 8 10 4 6 5 9 10 5 10 4 8 10 8 6 5 6 7 8 11

Don’t know 12 9 10 5 9 10 13 12 20 15 7 9 9 16 11 11 15 13 12

Reviewing policies which could enhance animal 

welfare, as well as considering policies that could have 

a negative impact on animals

Strongly support 31 27 38 37 38 28 27 36 34 33 29 30 34 27 32 34 30 28 36

Tend to support 28 28 31 40 33 27 29 28 24 28 32 27 31 25 35 29 25 29 23

TOTAL SUPPORT 59 55 69 77 71 55 56 64 58 61 61 57 65 52 67 63 55 57 59

Neither support nor oppose 19 26 13 12 15 25 22 16 11 19 20 23 17 22 18 20 19 20 16

Tend to oppose 4 4 3 4 3 5 5 4 8 3 4 6 4 4 4 2 6 5 5

Strongly oppose 3 4 2 1 2 3 4 1 5 1 4 3 3 3 1 2 4 3 6

TOTAL OPPOSE 7 8 5 5 5 8 9 5 13 4 8 9 7 7 5 4 10 8 11

Don’t know 14 11 13 6 10 12 13 14 18 16 10 11 10 19 11 13 15 15 14
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